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12 409 - Intensivtrainer Rechnen 4

Entnommen aus:
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- Intensivtrainer Rechnen 4

Entnommen aus:

12 409
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Entnommen aus:
12 395 - Intensivtrainer Rechnen 3
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Entnommen aus:
12 395 - Intensivtrainer Rechnen 3




l.,l
. ‘. Lernen mit Erfolg www.kohlverlag.de

KOHL VERLAG

Schriftliches Dividieren durch einstellige Zahlen

a) Zur Wiederholung: Rechnen mit Hilfe der Stellentafel. Rechne zu Ende!
Beispiel:

y THZE
4/5[:[5]=[1] | | |

HZE
5/0/6]:]7]=

Achte beim Rechnen auch auf die Nullen!
Denke daran: 0:3=0 0¢3=0

b) Dividiere und mache die Probe mit der Umkehraufgabe!
5(3(6]: 3141/1/:9|= 291

% c) Hier haben sich zwei Fehler eingeschlichen. Findest du sie?
(Kreuze die Fehlerstellen an!)
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- Fit fiir Klasse Fiinf! / Mathe

Entnommen aus:

10993
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KOHL VERLAG Losungen

a) Zur Wiederholung: Rechnen mit Hilfe der Stellentafel.
Rechne zu Ende!

ZE THZE HZE THZE

45:5=1749 5/0/6]:]7[=]1]3]5]8]

b) Dividiere und mache die Probe mit der Umkehraufgabe!

56 101 79 1/9]: 1

c) Hier haben sich zwei Fehler eingeschlichen.

115|=(3|1|6 0(8/1]|:]9|=(9|0/0(9

Richtiges Ergebnis: Richtiges Ergebnis:
3160 3020

- Fit fiir Klasse Fiinf! / Mathe

Entnommen aus:

10993
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Name:

Ratsel der Woche Datum:

Klasse: 4
FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN

Ve

Wenn du die Aufgaben an den 12 Dreierwaben 16st, zeigt dir dein Ergebnis,
wohin die Buchstaben der einzelnen Dreierwaben Uberragen werden mussen.
Deine Losung stimmt in jedem Fall mit einer der Zahlen in dem groBen Schema Uberein.
Wenn du alles richtig machst, ergibt sich ein Sprichwort.

7=l ] :2]6[=] [ ] : :1513[=] [ ]
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Entnommen aus:
11 327 - 52 Ratsel der Woche / Klasse 3
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11 327 - 52 Ratsel der Woche / Klasse 3
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